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SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE 
     MERCOLEDI’ 03 GIUGNO 

ORE 15.30 
 

IN SEDUTA PUBBLICA 
 

DA DELIBERARE 
 

ORDINI DEL GIORNO 
 

125 – Ordine del giorno presentato dal Consigliere Riccardo Mencaglia, del Gruppo Fratelli d’Italia, 
avente ad oggetto: Promozione di una ristorazione più inclusiva e accessibile alle persone affette da 
celiachia. 
 
127 - Ordine del giorno presentato dal Consigliere Riccardo Mencaglia, del Gruppo Fratelli d’Italia, 
avente ad oggetto: Misure comunali di sostegno alle famiglie e ai caregiver alla luce dell’aumento dei 
costi di colf e badanti e delle crescenti necessità assistenziali degli anziani. 
 
6214 - Ordine del giorno presentato dai Consiglieri Paolo Befani, del Gruppo Fratelli d’Italia, e 
Margherita Scoccia, del Gruppo Margherita Scoccia, avente ad oggetto: Richiesta di messa in 
sicurezza e progettazione di una nuova rotatoria all' incrocio tra Via Benucci, Str. Borobo' e Via dei 
Trasporti (Ponte San Giovanni). 
 
60 - Ordine del giorno presentato dai Consiglieri Lucia Maddoli, del Gruppo Orchestra per la Vittoria, 
e Tanci, Vescovi, De Salvo, Cenci, del Gruppo Anima Perugia, avente ad oggetto: Segnaletica e 
riconoscibilità del percorso ciclopedonale Fontivegge- Parco Chico Mendez - Genna- Ospedale 
Silvestrini.  
 
6216 - Ordine del giorno presentato dal Consigliere Paolo Befani, del Gruppo Fratelli d’Italia, avente ad 
oggetto: Inserimento del tratto finale di Via Montevile (nel tratto fra Via Pitagora e Via Ponte Vecchio) 
nell' elenco delle strade comunali e a seguito nel prossimo piano stradale delle opere pubbliche 
comunali.  
 
24 – Ordine del giorno presentato dai Consiglieri Simone Cenci, Laura Tanci, Federico De Salvo, 
Riccardo Vescovi, del Gruppo Anima Perugia, e Federico Balducci, del Gruppo PD, avente ad oggetto: 
Realizzazione di una rotatoria all' intersezione tra Strada dei Loggi e Strada Tuderte, in Località 
Madonna del Piano.  
 
126 – Ordine del giorno presentato dal Consigliere Riccardo Mencaglia, del Gruppo Fratelli d’Italia, 
avente ad oggetto: Valorizzazione dell’identità storica di Corso Vannucci e Piazza della Repubblica 
attraverso il ripristino, mediante restauro o ricostruzione filologica, dei lampioni storici documentati 
dalla cartolina d’epoca allegata e installazione di informativa multimediale sulla linea tranviaria storica 
di Perugia.  
 
151 - Ordine del giorno presentato dal Consigliere Riccardo Mencaglia, del Gruppo Fratelli d’Italia, 
avente ad oggetto: Istituzionalizzazione della celebrazione del 12 novembre - Giornata del ricordo dei 
caduti militari e civili nelle missioni internazionali per la pace. 
 
17 - Ordine del giorno presentato dal Consigliere Nicola Volpi, del Gruppo Fratelli d’Italia, avente ad 
oggetto: Collegamento ciclabile tra Via Gerardo Dottori e Via Gaetano Donizetti, nel quartiere di San 
Sisto, tramite riqualificazione del sottopasso ferroviario esistente e utilizzo dei fondi Agenda Urbana.  
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169 - Ordine del giorno presentato dal Consigliere Riccardo Mencaglia, del Gruppo Fratelli d’Italia, 
avente ad oggetto: Utilizzo del “Rural Toolkit” dell’unione Europea per lo sviluppo del-le aree rurali e 
periurbane del Comune di Perugia.  
 
168 - Ordine del giorno presentato dal Consigliere Riccardo Mencaglia, del Gruppo Fratelli d’Italia, 
avente ad oggetto: Sostegno alla promozione delle produzioni agroalimentari locali e partecipazione 
ai programmi europei di promozione dei prodotti agricoli. 
 
156 – Ordine del giorno presentato dai Consiglieri Maddoli, del Gruppo Orchestra per la Vittoria, 
Vescovi, Cenci, De Salvo, Tanci, del Gruppo Anima Perugia, Ferranti del Gruppo Perugia per la Sanità 
Pubblica, avente ad oggetto: Semplificazione delle procedure di richiesta di residenza fittizia per 
persone senza fissa dimora. 
 
157 – Ordine del giorno presentato dal Consigliere Mencaglia, del Gruppo Fratelli d’Italia, avente ad 
oggetto: Promozione di un progetto di ciclismo inclusivo per persone con disabilità mediante l’utilizzo 
di biciclette tandem. 

 


